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VALVOLE MONOBITUBO ART.1435-1436-1437
A FLUSSO CENTRALE CON SONDA

Istruzioni per il montaggio

~flow evolution
Nt

MONOTUBO

La valvola viene fornita nella configurazione
monotubo, ossia con il by-pass completamnte
aperto.

La valvola nella configurazione monotubo &
reversibile, cioé € indifferente collegarla utilizzando
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SINGLE-DOUBLE PIPE STRAIGHT
VALVE Art.1435-1436-1437 CENTRAL
FLOW WITH PROBE

Installation instructions

~flow evolution
N

SINGLE-PIPE

The valve is supplied in single-pipe
configuration, i.e. with the by-pass fully open.
The valve in single-pipe configuration is
reversible, i.e. supply pipes can be connected

to both inlets, indifferently. However, for a better
water circulation inside the radiator, it is advisable

FLOW
SEPARATOR

uno o laltro ingresso come tubazione di andata. SEPARATORE

Tuttavia si consiglia, per una miglior circolazione DI FLUSSO

dell’'acqua allinterno del radiatore, di installare

la valvola con I'andata allacciata alla derivazione

posta sotto al detentore, alimentando cosi il

radiatore dalla sonda. Prima di inserire la sonda k;
accertarsi che il separatore di flusso sia posizionato

correttamente, cioe montato come in figura.

/ >
VITE DI BY-PASS APERTA

FORO DI BY-PASS
TOTALMENTE APERTO

BITUBO

Quando la valvola é nella configurazione

bitubo, deve essere installata con I'ingresso

dell’acqua sempre dalla parte del detentore.

Installandola in questo modo si evita che

durante il funzionamento automatico (con testina

termostatica) sorgano problemi di rumorosita SEPARATORE
in quanto il flusso dellacqua, entrando dietro DI FLUSSO
I'otturatore e non frontalmente, potrebbe causare

una vibrazione della gomma in fase di inizio

apertura e fine chiusura. \»

VITE DI BY-PASS CHIUSA\ )

Esempio d’installazione art.1436

FORO DI BY-PASS
TOTALMENTE CHIUSO

CARATTERISTICHE TECNICHE

Corpo valvola e raccordi: CW617N
Particolari minuteria: CW614N

O-Ring di tenuta: EPDM

Molla: acciaio AISI302

Sonda metallica 10 mm lunghezza 45 cm
Temperatura massima: 95°C

Pressione nominale: 10 bar
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to install the valve with the flow connection on
the lockshield valve side, so that the radiator is
directly supplied by the probe.

Before inserting the probe, make sure that the

flow separator is positioned as shown in the \»
figure below.

/ )
BY-PASS SCREW, FULLY OPEN

BY-PASS HOLE, FULLY OPEN

DOUBLE-PIPE

When the valve is in double-pipe configuration, it

must be installed with the water connection always

placed on the lockshield valve side, in order to

avoid noisiness in case of automatic operation

(by using a thermostatic head). In fact, should the FLOW

water enter behind the shutter, it could cause a SEPARATOR
rubber vibration, when the valve opens or closes.

BY-PASS SCREW, FULLY CLOSED —_ )

Example of installation art.1436

BY-PASS HOLE, FULLY CLOSED

TECHNICAL FEATURES

Valve and terminal body: CW617N
Small parts: CW614N

Sealing O-rings: EPDM

Spring: AISI302 stainless steel
Metal probe: d.10 mm, length: 45 cm
Max. temperature: 95°C

Nominal pressure: 10 bar
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Y3EJ1 OOHO-OBYXTPYBHbLIN NMPAMOW
APT.1435-1436-1437 C LIEHTPAJIbHOM
MOOAYEN U 30HOOM

MHCTpYKUUS MO MOHTaXy

~flow evolution
Nt

OOHOTPYEHbIN

Y3ennocraBnseTcs B KOHUrypaLmm ogHOTPYOHbIN,

TO eCTb B NONMHOCTbIO OTKPbITLIM by-pass.

Y3en B KOHcurypauum OOHOTPYGHbIA — sBRsieTcs

peBepCcVBHbIM, TO €CTb HEe  BaXHO, Kakoe

npucoeanHeHne 1cnonb3yeTcsi B kayecTse Bxofa. Tem

He MeHee, PEKOMEHAYEeTCs, AN Mydlleit LpKynaumm CElNAPATOP
BOAbl BHYTPU pagvaTtopa, YCTaHOBUTb Y3ern C BXOAOM, MNMOTOKA
NOAKIMIOYEHHbIM K OTBOAY, PacnonoXeHHOMY noj

3amnopHbIM KnanaHoMm, TeM caMbiM NUTas paguaTtop co

CTOpOHbI Jatuuka. Mepen Tem, kak BCTaBUTb AATYWK,

ybeautbcs, 4TO cenapatop MOTOKa YCTaHOBIEH k»
npaBuIIbHO, TO €CTb, CMOHTUPOBAH, Kak MoKa3aHo Ha

puCyHKe.

—_—
BWHT BY-PASS MNOJTHOCTbIO OTKPbLITO —

OTBEPCTME BE-PASS

OTKPbITO

OBYXTPYBHbIA

Korpa ysen BbimonHeH B KOHdurypauun

ABYXTPYOHbIA, OH [OMKeH ObITb YCTaHOBMEH C

BXOAOM BOAbl CO CTOPOHbI 3aMOPHOro KranaHa.

Mpn Takol ycTaHoBKe ucCknoyvaeTcs npu paborte B

aBTOMaTU4YeCKOM pexumMe (C TEPMOCTATHOW rONOBKOWA)

BO3HWKHOBEHUS  MPOGMEeM  MOBbLILIEHHOMO  YPOBHS CENAPATOP

LyMa, NOCKONbKY NOTOK BOALI, BXOASA 3a 3aTBOPOM, a MOTOKA
He criepeau, MOXET Bbi3blBaTb BUGPALIMI0 PE3VHBI Ha
aTane Hayana OTKPLITUS U KOHL 3aKPbITHS.

BVHT BY-PASS MOJIHOCTbIO 3AKPbITO\ )

Mpumep yctaHoBku APT.1436

OTBEPCTUE BE-PASS
3AKPbLITO

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Kopnyc yana u ¢utuHrn: CW617N
OtpenbHble getanu: CW614N

Konbuo ynnotHenusi: EPDM

MpyxwuHa: ctanb AlSI302

MeTtannuyeckuin gatink 10 mm anuHa 45 cm
MakcumanbHasi Temnepatypa: 95°C
HomuHanbHoe aasnenve: 10 6ap
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VALVULAS MONOBITUBO ART.1435-1436-1437
IMPULSION CENTRAL CON SONDA

~flow evolution Instrucciones de montaje
N—

MONOTUBO

La valvula se suministra en configuracion

monotubo, es decir con el by-pass

completamente abierto.

La valvula en configuracion monotubo es

reversible, de manera que es indiferente conectar

la impulsién a cualquiera de las tomas. De todos SEPARADOR
modos, para una mejor circulacion dentro del DE FLUJO
radiador se aconseja instalar la valvula con la

impulsion conectada a la toma situada debajo del

detentor, alimentando asi al radiador por la sonda.

Antes de introducir la sonda comprobar que el \y
separador de flujo esté posicionado correctamente,

es decir montado como en la figura.

/ —
TORNILLO DE BY-PASS ABIERTO

AGUJERO DE BY-PASS
TOTALMENTE ABIERTO

BITUBO

Cuando la valvula esta en configuracion bitubo,

debe instalarse con la entrada de la impulsion

siempre por la toma parte del detentor.

Instalandola de éste modo se evita que dirante

el funcionamiento automatico (con cabezal

termostatico) surjan problemas de ruidos, ya que SEPARADOR
el flujo del agua entrando por detras del obturador DE FLUJO

y no frontalmente, podria causar una vibracion de

la goma en las fases de inicio de aperura y cierre

de la valvula. \
TORNILLO DE BY-PASS CERRADO\ )

EJemplo de instalacion art. 1436

AGUJERO DE BY-PASS
TOTALMENTE CERRADO

CARACTERISTICAS TECNICAS

Cuerpo valvula y racores CW617N
Partes pequefias CW614N

Junta térica EPDM

Muelle: acero inox AlSI302

Sonda metélica 10 mm longitud 45 cm
Temperatura maxima: 95 °C

Presién nominal: 10 bar




